
Γ.Γ και πλειοψηφία ΠΝΟ
Δικτατορίσκοι με αντεργατικές πρακτικές που
ξεπερνούν την πιο σκληρή εργοδοσία!!!!

ΠΕΝΕΝ

Συνεχίζεται και κλιμακώνεται η αυθαιρεσία και η αντιδημοκρατική πρακτική στην λειτουργία της ΠΝΟ
από την πλευρά του Γ.Γ της ΠΝΟ την οποία έχει εγκαινιάσει από την πρώτη στιγμή της εκλογής του.

Τελευταία κατορθώματά του είναι η επιχείρηση εξαπάτησης της Διοίκησης στην προχθεσινή Συνεδρίαση
29/3/2022 στην οποία εμφάνισε δήθεν συμφωνία Γ.Γ ΠΝΟ με την Πανελλήνια Ένωση Αξιωματικών
και Πληρωμάτων επαγγελματικών σκαφών για την συνυπογραφή της ΣΣΕ για το 2022!

Όπως έχουμε αναφερθεί και στο παρελθόν ο Γ.Γ της ΠΝΟ αυθαίρετα και πραξικοπηματικά (εν αγνοία της
Διοίκησης) απέστειλε έγγραφο και πραγματοποίησε παρασκηνιακές διαβουλεύσεις με τον ΥΕΝ ώστε η ΠΝΟ
να αναλάβει την εκπροσώπηση και την υπογραφή της συγκεκριμένης ΣΣΕ υπονομεύοντας την ύπαρξη
αυτού του σωματείου!.

Πρόκειται για ενέργεια που οδηγεί στην ντε φάκτο διάλυση του παραπάνω σωματείου, το
οποίο λειτουργεί εδώ και 40 χρόνια, και αυτό σημειώθηκε χωρίς την παραμικρή συζήτηση –
διαβούλευση ή συναίνεση του ίδιου του Σωματείου, των θεσμοθετημένων οργάνων του αλλά και των ίδιων
των μελών του!!

Τελικά η αναφορά του περί συμφωνίας με τον Πρόεδρο του ανωτέρω σωματείου αποδείχτηκε όχι μόνο
ανυπόστατη αλλά (όπως βάσιμα ισχυρίστηκε στην συνεδρίαση αυτή ο Πρόεδρος της ΠΕΝΕΝ)
και παντελώς ψευδέστατη αφού με δημόσια ανακοίνωσή του σύσσωμο το σωματείο αυτό
δηλώνει την κατηγορηματική του άρνηση περί συνυπογραφής της ΣΣΕ με τον Γ.Γ της ΠΝΟ!!!

Ταυτόχρονα στην ίδια γραμμή που έχει χαράξει επιδιώκοντας την άλωση του μηχανισμού της ΠΝΟ με την
απομάκρυνση κάθε ανεπιθύμητου εργαζόμενου από αυτόν έχει εξαπολύσει ένα «κυνήγι μαγισσών»
φθάνοντας στο σημείο να προχωρήσει σε απολύσεις 2 εργαζομένων στο λογιστήριο της ΠΝΟ χωρίς
καμιά ουσιαστική αιτιολόγηση και τεκμηρίωση όσον αφορά την εκτέλεση των καθηκόντων
τους!

Πρόκειται για πρωτοφανείς αντεργατικές μεθοδεύσεις που ξεπερνούν και την πιο σκληρή εργοδοτική
πρακτική αφού οι δυο υπάλληλοι δεν κλήθηκαν στην Διοίκηση της ΠΝΟ να απαντήσουν επί του
«κατηγορητηρίου» του Μ. Τσικαλάκη και της ομάδας του οι οποίοι με διαδικασίες εξπρές συναποφάσισαν
τις απολύσεις τις οποίες κράτησαν ως επτασφράγιστο μυστικό τόσο από το σύνολο της Διοίκησης,
φέρνοντας θέμα στην ημερήσια διάταξη με τον ψευδεπίγραφο τίτλο «θέματα προσωπικού», και όπως
αποδεικνύεται και από τους ίδιους τους υπαλλήλους!

Δηλώνουμε ξεκάθαρα ότι δεν νομιμοποιούμε τις συγκεκριμένες απολύσεις, τις θεωρούμε
απαράδεκτες και δεν μπορούν να έχουν την παραμικρή νομιμοποίηση.

Επαναλαμβάνουμε την θέση μας το συγκεκριμένο θέμα να έρθει προς συζήτηση στην επόμενη συνεδρίαση
της Διοίκησης με την παρουσία των δύο υπό απόλυση υπαλλήλων της Ομοσπονδίας!
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Προειδοποιούμε για άλλη μια φορά τον Γ.Γ ότι η ΠΝΟ δεν είναι ούτε τσιφλίκι, ούτε ιδιοκτησία
του και τον καλούμε να εγκαταλείψει τον ολισθηρό και επικίνδυνο δρόμο που έχει επιλέξει.
Δηλώνουμε την απόφασή μας να σταθούμε απέναντι σε αυτές τις άθλιες αντιδημοκρατικές
πρακτικές που έχει δρομολογήσει.

Η Διοίκηση της ΠΕΝΕΝ


